Algemene informatie ‘Voetbalmiddag’ 10 november
· Wie zijn wij? 
Timo Protzman : Ik ben 17 jaar, ben ook lid bij AVC Heracles. Wij zitten beide op het Roc van Twente en daar volgen wij de opleiding Sport en Bewegen. Wij zijn bezig met een schoolproject om een evenement te organiseren. 
Merijn van Huizen : Ik ben ook 17 jaar, woon in Losser en voetbal bij KVV Losser. Ik zit samen met Timo in het tweede jaar van Sport en bewegen. Voor deze opleiding organiseren wij dit evenement.
· Wat is er te doen? 
We organiseren een  evenement met het thema voetbal. Zo gaan we bijv. een FIFA toernooi doen,  balloopski spel, voetvolley etc.
· Wie kan er aandeelnemen?
Het is voor de teams JO10 tot JO19 van AVC Heracles.
· Waar is het evenement? 
Het is op het terrein van AVC Heracles. Hier volgen wij binnen en buiten activiteiten.
· Wanneer is het evenement?
Het is op 10 november van 13:00 tot 16:00. 
· Zijn er kosten aan verbonden?
Er is een klein bedrag aan verbonden van maar liefs 2,00 euro. Dit is voor het huren van activiteiten, 1 drankje en een lekker hapje (neem contant 2 euro mee op de dag zelf).
Het zijn binnen- en buitenactiviteiten waaronder groepsactiviteiten en individuele activiteiten. Het is leuk om te winnen maar ons doel is om er een gezellig middag van te maken met een beetje beweging 
We hopen dat jullie allemaal komen!
[bookmark: _GoBack]Wil je deelnemen aan dit evenement, geef je dan op via de mail (naam, team, leeftijd en telefoonnummer) of vul het aanmeldingsformulier in dat in de kantine ligt. Inschrijven kan tot 30 oktober!
1 week van te voren (3 nov) krijg je de exacte informatie via de mail. 

Voor vragen en informatie kan je appen naar het nummer 0611091755 of Timoprotzman01@gmail.com (Timo Protzman) 

Met sportieve groet, 
Merijn van Huizen, Timo Protzman 

